
 

Звіт 

про роботу управління інвестиційної політики 

Івано-Франківської міської ради за ІII квартал 2020 року 

 
Робота управління інвестиційної політики Івано-Франківської міської ради 

здійснюється у напрямку реалізації Комплексної програми сприяння залученню 

інвестицій в економіку м. Івано-Франківська на 2016-2020рр. відповідно до плану 

роботи управління та завдань, які надходять від керівництва міської ради і 

відповідних структурних підрозділів ОДА. 

У ІII кварталі 2020 року працівниками управління виконувались наступні 

заходи щодо виконання функцій управління: 

1. В рамках реалізації проєкту «Управління і використання міських лісів як 

природної спадщини в містах Дунайського регіону» проведено серію 

зустрічей зі стейкхолдерами, де вивчено потреби та проблеми місцевості та 

розроблено стратегічну та операційну частини плану управління для 

міського лісу на Вовчинецькому пагорбі, а також офіційно представлено 

ескізи по облаштуванню рекреаційних зон на Вовчинецькому пагорбі. 

Проєкт «Управління і використання міських лісів як природної спадщини в 

містах Дунайського регіону» впроваджується в рамках Дунайської 

Транснаціональної Програми, що фінансується з фондів ЄС (ЄФРР, ІПВ та 

ЄІС). 

2. Продовжено роботи по реалізації проєкту «Транскордонна зелена 

транспортна мережа» (CGTN) в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020. 

Проводяться роботи щодо виготовлення документації для встановлення 

третьої електричної заправки та проведення  Форуму сталої мобільності з 

міжнародним автопробігом. Організовано та проведено навчальний семінар 

«Стала мобільність та альтернативні види транспорту», учасниками якого 

стали представники старостинських округів Івано-Франківської ОТГ. 

3. Продовжено роботу по реалізації проєкту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Задля напрацювань та розробки концепту по 

наповненню та облаштуванню Музею зброї на території Палацу проведено 

ряд зустрічей зі стейкхолдерами.  Участь у заходах взяли представники 

органів місцевого самоврядування, громадських організацій та 

Краєзнавчого музею, «ПІК «Палац», установ з питань культури, IT-

спеціалісти, експерти у сфері туризму, члени громад та митці.  

Проводиться робота щодо організації «Фестивалю культурного 

різноманіття». В рамках Фестивалю заплановано показ національного одягу, 

майстер-класи для дітей та дорослих, національна румунська та українська 

музика, виставки, дегустація традиційних страв української та румунської 

кухні, а також виступи народних фольклорних колективів. 

4. Проєкт «Безпечне майбутнє» в рамках Спільної операційної програми 

Румунія-Україна 2014-2020 офіційно оголошено про відбір для 

співфінансування. Загальна сума проєкту складає 1 352 479, 479 євро, з яких 

сума для міста Івано-Франківська – 565 850 євро.  Проєкт «Безпечне 



майбутнє» має на меті побудову чотирьох Дата-центрів у кожному з міст-

партнерів: Івано-Франківськ, Солотвино, Бая-Маре та Сігет. Дата-центр в 

Івано-Франківську буде знаходитись у комунальному приміщенні на 

стадіоні «Рух» та складатиметься з наступних секторів: серверна частина 

(місце розташування серверів для аналізу та обробки даних), центр 

оперативного реагування (будуть встановлені робочі місця для диспетчерів 

служб, задіяних в роботі Дата-центру) та приміщення з бек-апами (для 

зберігання інформації). До серверів Дата-центру в межах єдиної спільної 

системи будуть під’єднані відеокамери, розташовані на території м. Івано-

Франківська: як ті, які в місті встановлені на даний час, так і ті, які будуть 

додатково придбані в межах бюджету проєкту. Важливою частиною проєкту 

є встановлення програмного забезпечення, яке відповідатиме потребам СБУ, 

ГУНП в Івано-Франківській області, Управління патрульної поліції в 

м.Івано-Франківську, Службі оперативного реагування, КП «Муніципальна 

варта», Управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-

оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів. 

5. Проєкт «Альтернативні терапії в Марамуреші та Івано-Франківську» в 

рамках  Спільної операційної програми Румунія-Україна 2014-2020 

офіційно оголошено про відбір для співфінансування. Загальна сума проєкту 

складає 1 611 760,20 євро, з яких сума для міста Івано-Франківська –              

353 400,00 євро. Проєкт передбачає створення у м. Івано-Франківську 

центру альтернативної медицини для дітей, які мають захворювання опорно-

рухового апарату та центральної нервової системи, на базі Івано-

Франківського комунального закладу Центральна міська дитяча клінічна 

лікарня (вул. Чорновола, 44). Реалізація проєкту передбачає здійснення 

ремонтних робіт спортивного залу, холу та кабінетів для реабілітації; 

закупівлю реабілітаційного обладнання (електроенцефалограф, 

електронейроміограф, ортопедичний пристрій MOTOmed дитячий для ніг і 

рук, пристрій ортопедичний CAT II, пристрій ортопедичний ZEBRA 

INVENTO, МОТОмед Граціле12, пристрій ортопедичний NOOK, пристрій 

ортопедичний DALMATIAN INVENTO, реабілітаційна система «Павук», 

кабіна для кінезотерапії, пристрій АКТИВАЛ, роллер для дітей з ДЦП 

«Курс», роллер для дітей з ДЦП «Еней»); проведення тренінгів для лікарів 

та медичного персоналу та обмін досвідом з Європейськими партнерами. 

Для доступу пацієнтів з обмеженими можливостями та супроводжуючих 

осіб до кабінетів та спортивного залу лікарню буде обладнано електричною 

підіймальною платформою. 

6. Розпочато реалізацію проєкту «Транскордонне партнерство, орієнтоване на 

молодь, для подолання змін клімату» в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020.  

7. Проводиться робота по підготовці проєктних заявок для участі в другому 

конкурсі Програми підтримки секторальної політики - Підтримка 

регіональної політики України. 

8. Підготовлено та подано проєктну заявку для участі в конкурсі  «Механізм 

розвитку громадянського суспільства України: підвищення ролі 

громадянського суспільства для кращого врядування, прав людини та 



культури», який впроваджується представництвом Європейського Союзу в 

Україні. 

9. Організовано та проведено звіт реалізованих стартапів, на якому переможці 

конкурсу представили результати впровадження проєктів. Конкурс стартапів 

було проведено та профінансовано у 2019 році відповідно до «Положення про 

конкурсний відбір стартапів для реалізації у місті Івано-Франківську» з метою 

підтримки міською владою молодих підприємців і розв’язання актуальних 

проблем розвитку місцевого самоврядування та діяльності інститутів 

громадянського суспільства. 

10. Організовано та проведено навчальний семінар по підготовці проєктів 

транскордонного, національного та регіонального співробітництва для 

представників громадських організацій, структурних підрозділів міської ради, 

ВНЗ та ВПУ. На даному заході відбулось інформування громадськості щодо 

умов участі у міжнародних грантових програмах та забезпечення правильності 

оформлення документації при написанні проектів. Мета проведення заходу - 

підвищення ефективності взаємодії учасників задля залучення позабюджетних 

коштів на вирішення соціальних та економічних проектів міста.  

11. Проводиться робота по підготовці VІ Міжнародного інвестиційно-

економічного форуму «Партнерство і Перспектива. Розумне і безпечне місто», 

який відбудеться 16 жовтня 2020 року. 

12. У соціальній мережі Facebook функціонує сторінка «Управління інвестиційної 

політики Івано-Франківської міської ради», на якій висвітлюються анонси 

запланованих заходів, інформація про проведені події та систематично 

оприлюднюється інформація щодо відкритих грантових програм. 

13. Забезпечено контроль та систематичне оновлення інформації на 

інвестиційному Web-сайті http://invest-if.com/. 

14. Проводиться постійний моніторинг сайтів посольств та консульств іноземних 

держав, грантових програм. 

15. Забезпечено наповнення офіційної Web-сторінки у мережі Інтернет 

www.mvk.if.ua з питань висвітлення інформації про діючі конкурси і гранти та 

про діяльність управління. 
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